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Quadriénio 2021.-2025
Ata da 13a sessão ordinária

Ata n.s 13

Aos trinta dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e quatro,
pelas vinte e uma horas e trinia minutos, reuniu-se a Assembleia de Freguesia de Vi-

lar, em sessão ordinária, no seu edifício sede, estando presentes o Presidente da Me-
sa da Assembleia, David José Cordeiro Gabriel, a primeira Secretária da Mesa, Micae-
la Ribeiro Barreto, a segunda Secretária da Mesa, Rosa Maria Quintino Mateus Diogo

e os membros da Assembleia, João Paulo Ferreira Tiago, Cristina Maria Duarte de Oli-
veira Lucas, Luís Antonio Nobre taria, Patrícia Raquel Azevedo Pereira, lsabel Filipa

do Brochado de Abreu e Humberto Amaro Ribeiro. Também estiveram presentes os

três elementos do Executivo da Junta de Freguesia, o Presidente, AntónioJoaquim da

Silva Pereira, a Secretária, Maria Filomena Pereira Leitão e o Tesoureiro, Paulo Jose

Reis Duarte
O Presidente da Assembleia de Freguesia abriu a sessão saudando os pre-

sentes. Começou por comunicar ter recebido do Presidente da Junta proposta de in-
clusão de um ponto na ordem de trabalhos "Adicional aos Contratos lnteradministra-
tivos" para o ano de 2024. Este pedido deve-se a um valor adicional ao protocolo da

Câmara Municipal de Cadaval com as Juntas de Freguesia para mais algumas obras
na freguesia. Votada a proposta, foi aprovada, por unanimidade, a inclusão do novo
ponto que passa a ser o ponto quatro na ordem de trabalhos. Foi solicitado tambem
por parte dos membros da Assembleia de Freguesia proposta de inclusão de outro
ponto na ordem de trabalhos "Moção - Período de discussão pública da l-a Revisão

ao PDM - Plano Diretor Municipal". Este pedido é para fazer reforço à carta já apre-
sentada por parte da Junta de Freguesia, manifestando o seu desacordo face às alte-
rações propostas para a freguesia de Vilar. Votada a proposta, foi aprovada, por
unanimidade, a inclusão do novo ponto que passa a ser o ponto cinco na ordem de

trabalhos
Ordem de Trabalhos
Ponto um - Análise e votação da ata da sessão anterior
Ponto dois-Análise da atividade e da situação financeira da Junta de Fre-

guesra

Ponto três - Adicional aos Contratos lnteradministrativos da Câmara Mu-
nicipal de Cadaval com as Juntas de Freguesia, para o ano de 2024.

Ponto quatro - Alteração Orçamental da Receita e da Despesa e Altera-

ções ao Plano Plurianual de lnvestimento - Revisão ne 3

Ponto cinco - Moção - Período de discussão pública da 1o Revisão ao

PDM - Plano Diretor Municipal, apresentada pela Assembleia de Freguesia. ------------
Ponto seis - Outros assuntos
O Presidente da Mesa da Assembleia deu a palavra aos presentes, pergun-

tando se algum membro queria intervir, antes da ordem do dia

Não havendo intervenções e não havendo público presente, passou-se à

abertura da ordem de trabalhos, pelo ponto um com a análise e votação da ata da
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última sessão, sendo aprovada por unanimidade, com os votos a favor dos membros
presentes na sessão a que se refere

Seguidamente, procedeu-se à abertura do ponto dois da ordem de traba-
lhos. O Presidente da mesa passou a palavra ao Presidente da Junta que realçou al-
guns dos pontos discriminados no documento da atividade da Junta, nomeadamente
a realização sobre a reunião com a GNR - Guarda Nacional Republicana referente a

alguns temas delicados como a violência doméstica, violência nas escolas e seguran-

ça no geral no concelho. Referiu tambem a conclusão das obras do cemitério e ou-
tras obras pretendidas (levantamento e início de algumas obras a realizar). Foi ques-
tionado por parte dos membros Luis Faria e Humberto Ribeiro sobre o tipo de valetas
que está no caderno de encargos (se em "L" ou em "V"), porque as que estão a ser
feitas não parecem ser tão adequadas aos locais, nomeadamente umas no Avenal
estão muito estreitas para as pessoas andarem

Em relação à situação Financeira da Freguesia, não houve qualquer inter-
venção

O Presidente da Mesa abriu o ponto três, adicional aos Contratos lnte-
radministrativos da Câmara Municipal de Cadaval com as Juntas de Freguesia, para o
ano de 2024. Foi questionado, no geral, sobre quais as obras que são exequíveis ate
final do ano, sendo este adicional apenas para obras. Posta a votação, a proposta foi
aprovada por unanimidade

Seguidamente passou-se ao ponto quatro da ordem de trabalhos, altera-
ção orçamental da receita e da despesa e alterações ao Plano Plurianual de lnvesti-
mento (Revisão Orçamental nq 3). Posta a votação, a proposta foi aprovada por una-
nimidade

Passando ao ponto cinco da ordem de trabalhos, Moção - Período de dis-
cussão pública da l-e Revisão ao PDM - Plano Diretor Municipal apresentada pelos
membros da Assembleia de Freguesia em geral. Foi aprovada por unanimidade,
transcrevendo-se, seguidamente, o seu teor

"MOçÃO
PERíODO DE DISCUSSÃO PÚSLICA DA 1e REVISÃo Ao PDM _ PLANo DIRE-

TOR MUNICIPAL DE CADAVAL

Considerando que se encontra a decorrer o período de discussão pública
do PDM - Plano Diretor Municipal do Cadaval, vem esta Assembleia reforçar o expos-
to pelo Executivo de Freguesia de Vilar -------

Com efeito, numa altura em que o preço de aquisição de imóveis de habi-
tação, nos grandes centros urbanos, atinge valores que não estão ao alcance da
grande maioria da população, não se entende que as áreas de construção urbana se-
jam, nesta proposta, reduzidas de forma tão drástica

Quando se pretende o combate à desertificação e que a população se
possa fixar fora das áreas metropolitanas, temos de criar condições para que tal
aconteça

Assim, os Membros da Assembleia de Freguesia de Vilar propõem que es-
ta moção seja aprovada e ainda deliberar remeter esta moção à Câmara Municipal
de Cadaval

Relativamente ao ponto seis, outros assuntos, o Presidente da Junta to-
mou da palavra e referiu que se está a aguardarautorização da Câmara Municipal de
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Cadaval para ser colocado medico no Centro de Saúde de Vilar (Extensão) e assim

espera-se que consiga vir dar consultas algumas manhãs por semana no Vilar.

lnformou, também, que este ano veio uma nova Coordenadora para o
centro escolar de Vilar EB1,lJl, a professora Vanda Mendonça, onde estão inscritos
setenta e nove alunos neste início de ano letivo 202412025

Referiu que está a ser feito o contacto com a Valorsul para ajudar com a

limpeza das áreas florestais, como fazem habitualmente
Transmitiu, também, o programa a realizar em Homenagem ao ator Anto-

nio Vilar, nomeadamente dia dois de novembro o descerrar de placa em Palhais e a
inauguração do mural pintado pela artista lryna Tarasova, na Rua do Teatro, em Vilar,
por altura das comemorações do Dia da Freguesia

Por acordo entre os presentes, a sessão de dezembro foi agendada para o
dia dezasseis, às vinte e uma horas

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a

sessão

Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, será assinada nos termos da Lei

O Presidente da Assembleia de
Freguesia

(David eiro Gabriel)

A funcionária nomeada para

lavrar a ata

(Juvenália L J. Nunes de Sousa Borges)




